

我與爺爺的距離 - 2022 第一期 佳作 慈文國小 吳○嘉

- 5 年級 3 班

曾經我以為和爺爺的距離是從桃園到嘉義二百三十八公里，但是自從他過世以後，我們的距離就再也沒有辦法用數字量化了。

每次回去的時候爺爺都很開心。還記得，天剛亮，老家的大門就會被人輕輕地打開，然後再好好的關上。半夢半醒的我知道那是爺爺和奶奶準備去田裡做事，接著引擎發動的聲音從遠處傳來，我翻一下身又繼續睡。等到醒來，爺爺奶奶也剛好回來，他總會買很多養樂多回來給我喝。他還幽默的問我屁股有沒有被太陽曬到？爺爺非常疼惜孫女，他很關心我有沒有吃飽喝足，讓我覺得很幸福！

有一陣子，爸爸媽媽常常載我們回鄉下。爺爺生病了，因為在加護病房，所以奶奶不讓我們小孩子進去探望爺爺，我只好求佛祖保佑爺爺早日康復。有一天晚上，我們才剛從嘉義回到桃園，正準備入睡，媽媽匆忙叫醒我，她說爺爺要從醫院回來了，我非常開心，但卻看到媽媽一直流淚，我才知道爺爺過世了。我實在無法接受，非常痛苦。

我寫了一張卡片給爺爺，祝福他在天國沒有病痛，也祈求佛祖可以照顧爺爺、保佑奶奶健康。我在心裡和爺爺約定，一定會好好念書。當我想爺爺的時候，我會抬頭看看天空，彷彿他也在雲朵上對著我微笑。

爺爺我很想你，你好嗎？